Базовый тест по теме «Прямая и обратная пропорциональная зависимость величин»
Место в теме: начало изучения темы (1-2 урок).

Цель: : выявить качество усвоения программного материала по данной теме.

Время: 10 мин.

Количество заданий:  6
                                                     1 вариант. 

                                            1.Закрытые задания

Прочитайте задание, подумайте, выберите правильный один ответ.

1. Продолжите фразу: «Две величины называются обратно пропорциональными, если …».

2. Укажите прямо пропорциональную зависимость величин.

а) общий расход ткани и количество платьев при одинаковом расходе на каждое платье;

б) количество тракторов и время, затраченное на вспашку поля, при одинаковой производительности труда;

в) объем куба и длина его ребра.

3. Определить, какая зависимость между дробью и ее знаменателем.

а) прямо пропорциональная зависимость;

б) обратно пропорциональная зависимость;

в) не является пропорциональной зависимостью.

4. Определить зависимость между величинами в задаче: «На пошив 9 рубашек ушло 18,9 м ткани. Сколько метров ткани уйдет на пошив 12 таких рубашек?»
 а) прямо пропорциональная зависимость;

б) обратно пропорциональная зависимость;

в) не является пропорциональной зависимостью.

5) Выберите пропорцию, соответствующую условию задачи: «С помощью 6 одинаковых труб бассейн заполняется водой за 24 минуты. Сколько труб достаточно, чтобы заполнить бассейн за 36 минут?»
а) 6 : х = 24 : 36;                  б) 6 : х = 36 : 24;              в) 6 : 24 = х : 36.
6. Содержание соли в растворе составляет 32%. Сколько килограммов соли содержится в 75 кг раствора?

а) 234
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кг;                        б) 42
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кг;                 в)  24 кг.
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Базовый тест по теме «Прямая и обратная пропорциональная зависимость величин»
Место в теме: начало изучения темы (1-2 урок).

Цель: : выявить качество усвоения программного материала по данной теме.

Время: 10 мин.

Количество заданий:  6

                                                     2 вариант. 

                                            1.Закрытые задания

Прочитайте задание, подумайте, выберите правильный один ответ.

1. Продолжите фразу: «Две величины называются прямо пропорциональными, если …».

2. Укажите обратно пропорциональную зависимость величин.

а) общий расход ткани и количество платьев при одинаковом расходе на каждое платье;

б) количество тракторов и время, затраченное на вспашку поля, при одинаковой производительности труда;

в) объем куба и длина его ребра.

3. Определить, какая зависимость между периметром квадрата и длиной его стороны.

а) прямо пропорциональная зависимость;

б) обратно пропорциональная зависимость;

в) не является пропорциональной зависимостью.

4. Определить зависимость между величинами в задаче: «С помощью 6 одинаковых труб бассейн заполняется водой за 24 минуты. За сколько минут можно заполнить бассейн с помощью 9 таких труб?»
 а) прямо пропорциональная зависимость;

б) обратно пропорциональная зависимость;

в) не является пропорциональной зависимостью.

5) Выберите пропорцию, соответствующую условию задачи: «Бригада из 8 рабочих выполняет задание за 12 дней. Сколько рабочих смогут выполнить задание за 6 дней, работая с той же производительностью?»
а) 8 : 12 = х : 6;                  б) 8 : х = 12 : 6;              в) 8 : х = 6 : 12.

6. Сплав содержит 16% олова. Сколько граммов олова содержится в 125 г сплава?

а) 20 г;                        б) 12,8 г;                 в)  781,25 г.
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